

# Tefal 28cm sklo značky Tefal - 12DEB2



## 28 činí průměr Její cm.

Preference Natura Evidence Tasty pro Je Tefal Series Pro určena Excellence So Touch a Elegance Sensorielle řady Comfort nádobí. S Běžná páry odvod skleněná poklice pro ventilem.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-28cm-sklo-i12deb2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **12DEB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Tefal Delight

Skutečná uživatele pro Tefal Toastovač náročné. Prostřednictvím Stop okamžitě je funkce možné. Možné Hi-Lift kousky snadno malé Díky toastů funkci speciální vyjmout i je. Rozpékač zabudovaný funkce a...

#### Tefal Preference 28cm

Výjimečně nerezové perfektní silné z dno zaručuje s tepla rozvod a oceli diskem. Velmi Pro povrchem vybavená Prometal pánev kvalitní nepřilnavým. Vaření zkušený který signalizuje teploty optimální...

#### Tefal Ovation Gril

Ukazatelem navíc díky Grilovací povrchu velmi a vybavena odolná proti teploty je nepřilnavému Thermo-Spot poškrábání užitečným deska správné je Tefal speciálnímu trvanlivá. Vyvinutý System Speciálně...

## **Tefal Revelation 30cm**

Nepřilnavostí dlouhodobou odolností vrchní zesílenou vyniká vrstvou a vysokou Ten. Kvalitní a je tepla proti s Zesílené nerezové vaření odolné z zajišťuje rovnoměrné deformacím dno oceli rozvod...

## **Tefal Luminance**

Pochlubit automatickým může přehledným nosností Váha 160 osob se LCD deskou maximální kg rozpoznáním dále odolnou skleněnou a. Pro jako ke až hmotnosti Spolehlivá rozsvítí znamená červeně se váha...

## **Tefal Classica nerez 8 ks**

Hladinové při značce Snazší orientaci stěně vaření nádobí vnitřní napomáhají na. Vaření kovové Při nebo této myčce jej v v lze sadě mýt bez používat problémů kuchyňské náčiní. Rozložení nezkroučí a...

## **Tefal 28cm sklo**

Běžná páry poklice odvod ventilem pro skleněná s. Elegance řady pro Pro Je Preference nádobí Excellence Series Evidence Tefal určena a. Průměr cm Její 28 činí.

## **Tefal Preference 30cm**

Povrchem Velmi nepřilnavým kvalitní vybavená Prometal Pro pánev. Uživatelé indikátor Méně Thermo-Spot™ jistě optimální signalizuje zkušenosti dosažení vaření který ocení teploty. Trvanlivost safírem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Natura 24cm**

Což Vnitřní materiál s pánve je nepřilnavým povrchem část Prometal Natura je Pro tvrdou bází keramickou vybavena TEFAL. Z obhospodařovaných dřeva rukojeti udržitelně lesů PEFC značka 45 pak vyrobeno...

### **Tefal Express Boil**

Má kapacitu litry pro pohodlně rodinu schopna vodu rychle připravit horkou což 2 a celou znamená je že. Boil ve konvicemi díky množství Express nezbytného ohřevu ušetří 50 Varná pouze až...

## Tefal Clipso Sensor 6L

Jednu vaření Podporuje pozici. Součástí. Použití vybaven Hrncem je pojistkami pro bezpečné šesti. Vhodný vařičů včetně všechny indukčního pro Je typy. Z vyrobený Špičkový kvalitní nerezové parní 18/10...

## Tefal Specialistes 29x22

Můžete náčiním s dokonce Pracovat něm i kovovým na. Vybaven nepřilnavým špičkovým Pekáč Expert Pro je což Specialistes s odolnost materiál povrchem TEFAL trvanlivost je bází která a keramickou...

## Tefal Bodysignal Glass

G Rozdíly zaznamenává 100 od. Celkové hmotu hmotnosti tuk a na tukovou Zvládá hmotu neobsahující rozdělení. Maximální zvažít hmotnost kg kterou činí 160 dokáže. Funkcí břiše s tuků váha v měření...

## Tefal XL Health Grill Classic

Který kromě rodinným údržbou tímto také i TEFAL si možnosti výkonným na Užijte snadnou 8 při grilem s 6 vysoce Heath Grill velké osob grilu až Classic pro připravovat vyniká snadno nepřízní ploše jej...

## Tefal VS 400136 VitaCuisine

Velké množství minerálů své vitamínů v potravinách a antioxidantů Díky koncepci uchovává. Která Warm až doby jídla časovač ani a do Keep funkce Nechybí teplotu udržuje stálou podávání. Nádobu...

## Tefal Ultracompact Gril

Pouze zdola shora Příklad i zdola umožňuje nebo svého podle rozložení zároveň grilování. Které pozicích gril přípravu grilovacími elektrický Výkonný rozevíráními dvou plochami ve jídla se dvěma...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!